

Datenblatt:

TERRA PAD 1007 10.95" IPS/1920x1200/8GB/256G/LTE/Android 14

Herstellername: WORTMANN AG

Artikel-Nr.: 1220182

Referenznummer: TERRA PAD 1007

€ 219,00

TERRA Mobile Pickup-Service 24 Monate inkl. 19 % MwSt.

Zusätzliche Artikelbilder



Details

Allgemein

Prozessor MTK 6789 Helio G99, Octa Core

Betriebssystem Android 14

Bildschirm

Display-Auflösung 1920 x 1200

Touch-Technologie Multi-Touch FHD Display

Bildschirmdiagonale 10.95 "

Prozessor

Prozessorfamilie Octa Core

WORTMANN AG

IT. MADE IN GERMANY.

Prozessor-Taktfrequenz 2x 2.2GHz. 6x 2.0GHz GHz

Speicher

Speicherkapazität 8 GB

Leistungen

Serie Home
GPS integriert

Lieferumfang

Zubehör im Lieferumfang USB-C-Steckernetzteil (5V/2A) mit Eurostecker

Anschlüsse und Schnittstellen

Schnittstelle 1 x USB Type-C

Gewicht und Abmessungen

 Höhe
 7.6 mm

 Breite
 25.65 cm

 Tiefe
 16.8 cm

 Gewicht
 500 g

Akku/Batterie

Akku (Batteriebetriebsdauer - Batterietechnologie) 8 h - Lithium-Polymer 7000mAh

Sonstige Funktionen

Spezielle Eigenschaften Microphone integriert

Design

Produktfarbe grau

Netzwerk

4G-Standards LTE (2x SIM oder 1x SIM & 1x TF Karten

WLAN-Standards IEEE 802.11 b/g/n/ac

Bluetooth 5.2

Speichermedium

Interne Speicherkapazität 256 GB

Kamera

Auflösung Rückkamera (numerisch) 13 MP

Auflösung Frontkamera (numerisch) 5 MP

Service (optional erhältlich)

TERRA PAD Pickup-Service 36 Monate

TERRA Mobile Pickup-Service 24 Monate

Zubehörartikel

WORTMANN AG

IT. MADE IN GERMANY.

Aktiver Eingabe-Stift für PAD 1007 **Artikel-Nr.:** 1480420

Netzteil für TERRA PAD 1007 (EU), USB Type C **Artikel-Nr.:** 1480437



Smart Folio Schutzhülle mit Stift-Halter für Terra PAD 1007

Artikel-Nr.: 1510031

Händlerinformationen

Ihr Fachhändler:

IT-Beratung Kirchhoff Rosenweg 7 53347 Alfter-Witterschlick

Ihr Ansprechpartner:

Herr Welf Kirchhoff Tel. 0228 5367092 info@it-beratung-bonn.de



IT. MADE IN GERMANY.